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„Tak nějak uvažuji o rozsáhlé rekonstrukci Vodního ráje,“ napsala nám paní E. 
Ch. z Jihlavy. „Je super, že se vybuduje nový saunový svět i bazén pro nejmenší. Jen 
je škoda, že bezbariérová budova nemá zázemí pro hendikepované, šatnu a sprchu 
a k tomu špetku soukromí. A přístup do rekreačního vnitřního bazénu. Třeba by 
se v tak obrovském projektu našly peníze i možnost vybudovat kousek i pro méně 
pohyblivé občany města,“ zakončila svůj příspěvek. 

JN se obrátily na Služby města Jihlavy (SMJ), které Vodní ráj spravují. „V sou-
časné době je v kryté části invalidní záchod i sprcha. Vstup je z chodby za turnikety 
do venkovní části. Obsluha na požádání otevře a zajistí vše potřebné,“ odpověděl 
nám tiskový mluvčí SMJ Martin Málek. 

Jak dodal, v rámci stavby výukového bazénu pořídili mobilní zvedák pro 
transport do vody a z vody, který bude využíván pro všechny bazény. 

„Co se týká nově budovaného „Saunového světa“, tak se v projektu počítá s výta-
hem, který umožní i návštěvníkům, již nebudou mobilní, se dostat z přízemí do 
patra. Výstavba začne od 1. 1. 2025,“ uzavírá svou reakci mluvčí Málek.  –pk-

Výtah do saun bude za rok

V příštím roce bude mít největ-
ší vysočinský akvapark Vodní ráj v 
Jihlavě v kryté části většinou zavře-
no. Důvodem je plánovaná výstavba 
v areálu saunového světa a bazénu 
pro plavání kojenců a batolat. Záměr 
schválili městští zastupitelé. 

„Do kryté části Vodního ráje se náv-
štěvníci naposledy podívají 30. pro-
since 2024. Pak se to uzavře a předpo-
kládáme, že 15. ledna budou zahájeny 
stavební práce,“ přiblížil na dotaz JL 
Martin Málek, tiskový mluvčí Služeb 
města Jihlavy (SMJ), které akvapark 
provozují.  

„Zahájení letní sezóny v roce 2025 
je naplánováno na 16. června. Staveb-
ní práce ji neohrozí,“ potvrdil mluvčí 
SMJ. Kompletní dokončení stavby 
se předpokládá v září 2026. Celkové 
náklady na akci byly vyčísleny na 100 
milionů korun. SMJ si na akci vez-
mou úvěr. Zastupitelé odsouhlasili, 
že město společnosti uhradí 60 mili-
onů korun po dobu deseti let (2027-
2036) postupným navyšováním její-
ho základního kapitálu. 

Vodní ráj v příštím roce oslaví čtvrt-
století od svého otevření.   –pab-

Krytá část Vodního ráje 
se v lednu uzavře 
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